	
	
CÂMARA MUNICIPAL DE BATAYPORÃ
MATO GROSSO DO SUL

"Feliz é a nação cujo Deus é o Senhor"
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Ata da décima sétima (17ª) sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu quarto período legislativo da décima terceira legislatura. Aos vinte dias do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara Municipal de Batayporã, Presidida pelo Vereador Cícero Humberto Leite e secretariado pelo Vereador Cabo Máximo. Aberto os trabalhos, foi lido um trecho bíblico pelo Vereador Maurício Ribeiro e em seguida o Presidente passou ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da 16ª sessão ordinária, na qual foi colocada em discussão, votação e aprovada por unanimidade. Houve leitura somente das CORRESPONDÊNCIAS de terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, Vereador Cabo Máximo justificou sua ausência na ultima sessão ordinária e ressaltou da alegria em estar presente nos recebimentos de emendas parlamentares em Campo Grande, juntamente com o vereador Maurício, onde o Município foi contemplado pelo Deputado Renato Câmara, em nome do PMDB, por uma emenda no valor de quarenta mil reais para o Hospital São Lucas. Houve PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA; sendo lido e apresentado o Projeto de Lei nº 010/2016, de autoria do Poder Executivo, seguindo-os as suas respectivas Comissões Permanentes. Em PALAVRA LIVRE Vereadora Jaqueline falou do descaso da empresa Concrevia quanto dos fiscalizadores do Executivo da obra da pavimentação asfáltica da Vila Mustafa, pela falta do serviço executado, colocando pessoas que circulam pelas ruas ainda não pavimentadas em riscos de acidentes, como quedas de motocicletas e bicicletas; cobrou do Secretário de Obras, Sidney Olegário, mais compromisso e atitude na pasta que assume no Executivo; agradeceu a Deputada Estadual Antonieta pela emenda destinada no valor de vinte mil reais, a pedido dos vereadores Miguel, Cícero e Jaqueline para aquisição dos ares-condicionados da Escola Braz Sinigáglia. No GRANDE EXPEDIENTE foram apresentadas as seguintes proposições: Indicações nº 027 e 028/2016, de autoria da Vereadora Jaqueline; Indicações nº 029 e 030/2016, de autoria dos vereadores Cícero, Máximo, Jaqueline, Miguel e Tina, seguindo as proposições a quem de direito. Houve o INTERVALO REGIMENTAL e na ORDEM DO DIA foram lidas e apresentadas os seguintes Pareceres Conjuntos como seguem: Parecer Conjunto nº 012/2016, das comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final (LJRF), Finanças, Orçamento e Fiscalização (FOF), Obras e Serviços Públicos (OSP) e Educação e Outros (EDO), referente ao Projeto de Lei nº 008/2016, do Poder Executivo. O mesmo, após leitura, foi colocado em discussão, votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira discussão e votação, sendo aprovado por toda a mesa, seguindo a segunda discussão e votação na próxima sessão ordinária; Parecer Conjunto nº 013/2016, das comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final (LJRF) e Finanças, Orçamento e Fiscalização (FOF), referente ao Projeto de Lei nº 004/2016, da Mesa Diretora da Câmara Municipal. O mesmo, após leitura, foi colocado em discussão, votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira discussão e votação, sendo aprovado por toda a mesa, seguindo a segunda discussão e votação na próxima sessão ordinária; Parecer Conjunto nº 014/2016, das comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final (LJRF) e Finanças, Orçamento e Fiscalização (FOF), referente ao Projeto de Lei nº 005/2016, da Mesa Diretora da Câmara Municipal. O mesmo, após leitura, foi colocado em discussão, votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira discussão e votação, sendo aprovado por toda a mesa, seguindo a segunda discussão e votação na próxima sessão ordinária. INSCRITO OS ORADORES, VEREADORA JAQUELINE: destacou as indicações de sua autoria como em conjunto com os Vereadores Cícero, Máximo, Miguel e Tina, argumentando que tais proposições sejam acatadas a quem solicitadas. 
VEREADOR CABO MÁXIMO: destacou a fala da Vereadora Jaqueline que fala da importante participação dos Vereadores nos pedidos feitos aos Deputados Estaduais e Federais e Senadores através de emendas parlamentares para o bom desenvolvimento do Município; falou que o Vereador tem que encerrar seu mandato com chave de ouro, com a vontade de ter feito mais, cuidando cada vez mais da população e do Município.  
VEREADOR PERLIN: solicitou uma indicação verbal na qual foi colocada em discussão e votação e aprovada por todos, onde pede ao Prefeito Municipal redução na taxa de iluminação pública; ressaltou também que espera ser cumprida a emenda solicitada ao Deputado Federal Zeca do PT onde pede cascalho para a estrada das perdizes e assentamentos.  
O PRESIDENTE VEREADOR CÍCERO HUMBERTO LEITE: Não fazendo o uso da tribuna agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão determinando a lavratura da presente ata que lida e aprovada segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Herberto Flauzina de Oliveira”, em 20 de junho de 2016. 
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Cícero Humberto Leite
Vereador Presidente


___________________________
Máximo C. G. Jeleznhak
Vereador 1º Secretário
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